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Impegno necessario per 

corretta suddivisione rifiuti 

aumentare il numero 
dei contenitori 

26% 

dare maggiori 
indicazioni per la 

raccolta 
7% 

maggior controllo 
10% 

concentrare i bidoni 
in aree dedicate 

10% 

introdurre bidoni 
dell'umido 

8% 

aumentare il numero 
dei contenitori per la 

carta e plastica 
7% 

indicare con etichette 
chiare il tipo di rifiuto 

sul bidone 
14% 

adeguare la modalità 
di raccolta a scuola 
come quella a casa 

2% 

assegnare una N per 
chi non rispetta la 

raccolta 
9% 

motivare le aziende 
del riciclo ad utilizzare 

le materie seconde 
per fabbricare oggetti 

scolastici 
2% 

lezioni in classe 
dedicate 

all'argomento 
5% 

Suggerimenti e proposte per migliorare la raccolta a scuola 


